

ZAPISNIK

sa 2/17. sjednice Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno održane 11. srpnja 2017. godine u velikoj sali Doma kulture u Rovinju-Rovigno, Trg maršala Tita 3 s početkom u 09,00 sati.

Prisutni: Valerio Drandić, Marinko Rade, Robert Mavrić, Tiziana Zovich Stanić, Elida Knežević, Marčelo Mohorović, Emil Nimčević, David Modrušan, Emil Radovan, Predrag Mamontov, Klaudio Poropat, Petar Radetić, Riccardo Bossazzi, Nijaz Burgić, Sergio Rabar, Snježana Štefanić Hoefel

Odsutni: Jadranka Andrijević (O)

Sjednici prisustvuju: Marko Paliaga, Kristijan Damijanić, Marino Budicin, Mojmir Pavić, Maria Črnac Rocco, Robert Lešić, Ando Saina, Edita Sošić Blažević, Ermanno Turcinovich, Sandra Sošić Pivac, Ivan Begić, Elvis Prenc, Iva Vuljan Apollonio, Denis Puhar, Evilijano Gašpić, Mauricio Božić, Želimir Laginja, Gianni Rocco, Branko Rajko, Donald Schiozzi, Gianfranca Šuran, Marin Mihovilović, te predstavnici nacionalnih manjina.

Zapisničar: Ines Herak

Sjednicom predsjedava Valerio Drandić, predsjednik Gradskog vijeća, koji otvara sjednicu, pozdravlja prisutne i utvrđuje da prisustvuje 16 vijećnika, potrebna većina za donošenje pravovaljanih odluka.

Prije usvajanja dnevnog reda, predsjednik Gradskog vijeća predlaže nadopunu istog s novom točkom i to na način da se dodaje nova točka 2. pod nazivom „Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava u 2017. godini za redovan rad političkih stranaka i vijećnika izabranih s liste grupe birača u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno“.

Nakon što je sa 16 glasova «za» prihvaćena predložena dopuna dnevnog reda, Vijeće sa 15 glasova «za» i 1 glasom „suzdržan“, usvaja slijedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog rješenja o imenovanju članova radnih tijela Gradskog vijeća grada Rovinja-Rovigno za mandatno razdoblje 2017.- 2021.,
2. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava u 2017. godini za redovan rad političkih stranaka i vijećnika izabranih s liste grupe birača u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno.

Povodom obilježava godišnjice velike tragedije, jedne od najvećih u povijesti na ovim područjima, tragedije u Srebrenici, predsjednik Gradskog vijeća predlaže da se minutom šutnje oda počast svim žrtvama Srebrenice.

Za postavljanje vijećničkih pitanja javljaju se slijedeći vijećnici:

Elida Knežević: „Dobar dan svima, buon giorno na tutti. Moja pitanja odnose se na Dom za starije i nemoćne osobe, odnosno na investiciju nadogradnje istoga i interesira me trenutna situacija i stanje radova na izgradnji i nadogradnji doma.“

Valerio Drandić: „Vjerujem da ste puno toga pročitali o nadogradnji našeg doma pa ću biti relativno kratak. Dakle, radovi na dogradnji Doma za starije i nemoćne osobe u Rovinju idu svojim tijekom. Kad kažem da idu svojim tijekom, dakle idu sukladno rokovima iz ugovora i sukladno iznosu iz ugovora. Znae da se nadograđuje dom sa dodatnih 48 smještajnih jedinica i sa velikim dnevnim boravkom za oko 25 korisnika, da je investicija vrijedna oko 20 milijuna kuna i da će biti dovršena do ljeta 2018. godine ukoliko ne bude kašnjenja. U ovom trenutku naravno svi veliki i grubi radovi su zaustavljeni sukladno gradskoj odluci, budući da bi sad tamo predstojalo veliko betoniranje i grubi radovi koji bi dosta ometali promet u gradu za vrijeme turističke sezone. Međutim, dio radova se izvodi, izvode se prvenstveno radovi na premoštenju, da tako kažem, kotlovnice koja se mora graditi nova, a ugasiti stara i sve to mora biti bez posljedica za korisnike doma pa se ti zahvati sada rade tako da, ako vidite da se tamo radovi odvijaju onda znajte da su to neodgodivi radovi da bi se početkom jeseni mogla nastaviti intenzivna gradnja i da korisnici u tom momentu ne bi ostali bez grijanja, tople vode i svih ostalih napajanja. Dakle, dom se gradi ugovorenim ritmom i za sada je u ugovorenom iznosu.“

David Modrušan: „Dobar dan svima. Dakle, ja bih imao dva pitanja. Prvo je u svezi sa pripremama vezanim uz izgradnju bazena, a drugo pitanje je u svezi turističke sezone obzirom na to da svakodnevno svjedočimo velikom broju pridošlih turista, pa me zanima da li raspoložemo sa neakvim brojkama i organizacijski tijekom znači prijema tog velikog broja ljudi? Hvala.“

Marko Paliaga: „Poštovani predsjedniče, poštovane vijećnice i vijećnici, dobar dan svima. Evo, što se tiče priprema za gradski bazen onako kao što je i bilo govoreno u tijeku predizborne kampanje IDS-a, započeli smo aktivno sa projektiranjem istoga na lokaciji u bolnici s time da radimo dva odvojena kompleksa, jedan je bolnički, a jedan je gradski i sportski. Sada smo u ovom trenutku u pripremi za izradu projektne dokumentacije za lokacijsku dozvolu i dobili smo pozitivno, odnosno usmeno pozitivno mišljenje nadležnog konzervatorskog ureda, projekt ide u zadanim smjerovima i očekujemo da bi do kraja 8. mjeseca, sredinom 9. mjeseca bili spremni za pokretanje postupka ishodovanja lokacijske dozvole.

Što se tiče samog turističkog prometa u našem gradu, dakle svi smo svjesni, odnosno vidimo da je turistički promet znatno narastao u odnosu na prošlu godinu i to možemo čak i vizualno zaključiti. Iz dana u dan se krećemo negdje sa podacima između 16 i 17% na dan po dolascima, a za sada smo u kumulativi između 7 i 8%, odnosno između 6 i 8% u noćenjima, a ako se ovako nastavi biti će ovo rekordna sezona. Svi znamo da smo milijunto noćenje također dosta prije ostvarili ove godine u Rovinju nego prošle godine. Što se tiče spremnosti svih gradskih službi, osobito u smislu stanja sigurnosti i javne vatrogasne postrojbe, hitne pomoći i policijske postaje, zakazali smo i zakazivat ćemo određene koordinacije na dvotjednoj ili trotjednoj bazi kada ćemo zajednički komunicirati i promatrati situaciju te pravodobno usklađivati ukoliko bude bilo kakvih potreba za intervencijom ili bilo kakvih prijetnji. Za

sada je situacija mirna sa sigurnosnog aspekta i za sada sve službe funkcioniraju sa zadanim zadacima i po zadanim ciljevima. Hvala lijepa.“

Emil Radovan: „Dobar dan svima. Ja bih imao dva pitanja koja trenutno najviše zanimaju mještane Rovinjskog Sela pa tako i mene, a to je u vezi kanalizacije. Možete li nam obrazložiti i prezentirati početak radova, tijek tih radova i da li će u sklopu kanalizacije biti postavljena instalacija za plinifikaciju, a drugo pitanje se odnosi na izgradnju dječjeg vrtića u sklopu vrtića male dvorane koja je potrebna svima nama u Rovinjskom Selu. Hvala.“

Marko Paliaga: „Što se tiče EU projekta Rovinj vrijednog 280 milijuna kuna za zaključiti je da smo ga dogurali do određene faze i sada smo još uvijek u fazi odluka na državnoj komisiji za javnu nabavu, očekujemo svakodnevno ili potvrdu još jedne žalbe na izvođenje ili nastavak radova po planu. Planirani tijek i početak radova bio je 17. 07. na trasi kolektora Gripole – Rovinjsko Selo, van prometa, kada bi se tih 4 km moglo napraviti i u vrijeme tzv. zabrane izvođenja radova. Obzirom da je europski projekat i da je i odvodnja od interesa Republike Hrvatske onda bi se na taj način iskoristilo ovo prijelazno razdoblje. Što se tiče plinske mreže, u više navrata smo razgovarali sa Plinarom Pula i od samoga starta u prvotnoj koncesiji Rovinjsko Selo i Cocaletto nisu bili u koncesiji za plinifikaciju. Inače je napravljeno preko 20 km plinske mreže u gradu Rovinju sa jako malim odazivom i spajanjem na istu. U ovom trenutku sada se izrađuje projektna dokumentacija za plinificiranje iz Rovinja prema Kanfanaru, odnosno prema tvornici duhana, sadašnjoj tvornici BAT, kada bi se mogli steći uvjeti da se ogranak ostavi i za Rovinjsko Selo.

Što se tiče dječjeg vrtića, naručen je izvedbeni projekt, rok za predaju projekta je negdje sredina 9. mjeseca, mi ćemo već rebalansom predvidjeti određena sredstva da se može započeti s aktivnostima na javnoj nabavi i vjerujemo da čim provedemo javnu nabavu i sklopimo ugovor, očekujemo možda negdje u 2. ili 3. mjesecu iduće godine bi mogli započeti sa radovima. Hvala lijepo.“

Marinko Rade: „Dame i gospodo, dobro vam jutro. Samo pitanje vezano za jedan projekt koji bi mogao biti od velikog značaja za bolnicu Rovinj koju i predstavljam. Znači, stanje sjeverne luke, stanje tog projekta, u kojoj smo fazi s time?“

Donald Schiozzi: „Intenzivno radimo na projektu sjeverne luke Valdibora, odnosno Mandrača, praktički je gotovo idejno rješenje. Sad se spremamo za idejni projekt kako bismo pokrenuli postupak ishoda lokacijske dozvole, izrađena je studija vizure koja je trenutno na konzervatorskoj suglasnosti, čekamo njihovu suglasnost da možemo dalje raditi. No, da ne bismo čekali neke stvari, pokrenuli smo niz drugih studija, studiju valovanja, studiju agitacije mora i osim toga u kontaktu smo sa Pomorskim fakultetom pa kad budemo dobili zeleno svjetlo od strane konzervatora za to kako će izgledati pontoni i njihova pozicija, pokrenuti ćemo i maritimnu studiju i plan kako će to biti posloženo, kako će biti brodice unutar toga posložene, krenut ćemo sa lokacijskom dozvolom i mislim da bismo do kraja sezone trebali imati lokacijsku dozvolu. Odmah krećemo sa izradom glavnog projekta, tako da mislim da do kraja godine, ako se držimo nekih tajminga i guramo stvarno u šestoj da čim prije dobijemo građevinsku dozvolu i da krenemo sa realizacijom tog problema koji je, mislim da je gorući i jako važan za grad Rovinj. Hvala.“

Marčelo Mohorović: „Dobar dan svima, lijep pozdrav još jedanput. Moj kolega je postavio pitanje vezano za sezonu, a i ja bih imao samo jednu nadopunu, ako bih mogao dobiti odgovor vezano za prometnu situaciju u gradu Rovinju. Vidimo da je sve veća i veća gužva, ali prema onome što ja vidim, a vidim da su naše službe, pogotovo vezano za određenu regulaciju prometa, vidim prometne jedinice mladeži i mislim da se ove godine grad malo više potrudio nego inače, pa bih volio samo jedan komentar na to.“

Prenc Elvis: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Mislim da je prometna situacija u gradu trenutno zadovoljavajuća iako se stacionarni promet drastično povećava u odnosu na priljev turista. Dakle, trenutno raspolažemo sa 1600 parkirališta koja su pod naplatom i negdje cca. oko 5000 uređenih parkirališta koja su po naseljima i koja nisu pod naplatom. Isto tako u slučaju kišnog razdoblja oformili smo alternativna parkirališta kao što je parkiralište u Sv. Vidu gdje možemo smjestiti 600-tinjak vozila i isto tako parkiralište kod Lovačkog doma koje je na novo uređeno. Aktivno imamo dva prometna redara koji rade u smjenama ujutro od 07,00 do 22,00 sata navečer, a isto tako od početka srpnja je oformljena i prometna jedinica mladeži koja je na frekventnim mjestima i koja služi u cilju edukacije građana koji nerijetko parkiraju na mjestima gdje to nije dozvoljeno. Dakle, upravo u tom segmentu oni ih upozoravaju na ta parkirališta gdje imamo slobodno parkiranje.

Moram naglasiti vrlo dobru suradnju sa djelatnicima policijske postaje koji nam zasigurno pripomažu, trenutno su oni isto tako dobili određenu ispomoć u motoristima koje vidite na cestama. Valja istaknuti i problematiku pješačke zone gdje vidite da imamo određeni pojačani priljev elektromotornih vozila, dakle onih skutera na elektromotorni pogon, imamo velika negodovanja građana jer ta djeca voze slalomsku vožnju, imali smo slučajeva kada su pješaci bili obarani, ljudi zovu i ljudi pitaju šta je s time? Dakle tu je zakonska regulativa jasna, postoji u zakonu odredba koja kaže - pomoćna pješačka sredstva – to su vozila čija snaga pogonskog motora ne smije prelaziti 250 W, odnosno 0,25 kW. Tu je zakonodavac više mislio na ona invalidska kolica, a puno manje na te skutere i u praksi ti skuteri imaju puno više od 250 ccm, oni imaju svi oko 1 kW i samim time oni više ne spadaju u kategoriju pomoćnih pješačkih sredstava nego su to doslovno mopedi i slijedom toga u suradnji sa policijom smo upozoravali i proveli nekoliko akcija na prostoru pješačke zone gdje smo upozoravali građane da tim vozilima nije mjesto u gradu i samim time u slijedećoj akciji koja će biti, biti će i sankcioniranja takvih vozila. Mislim da sve u svemu prometna situacija s aspekta službi trenutno zadovoljavajuća. Hvala.“

Snježana Štefanić Hoefel: „Dobar dan. Htjela bih gradonačelnika pitati vezano za tehnologiju kod pročistača, koja tehnologija će nam biti uvedena? - to je prvo pitanje i drugo pitanje vezano za odluku Vijeća o komunalnom redu po kojoj više nije dozvoljeno iznositi van odjeću, pa me zanima zašto se tu nije malo otišlo specificirati, OK sa tom robom, ali što je sa suvenirima, slikama, po tome je Rovinj poznat, pa zašto ne? Hvala.“

Marko Paliaga: „Hvala lijepo na pitanju. Iako sam već odavno od vašeg kolege iz Živog zida pročitao neke dileme koje se sada iznose za Umag i Novigrad, pa ću morat biti malo duži u odgovoru, a ukoliko vas bude interesiralo, obzirom da smo očekivali vaše pitanje, imamo i pismeni odgovor koji je puno širi. Dakle, grad Rovinj je započeo s europskim projektom prije 11 godina, a pročistač se gradi na istoj lokaciji na kojoj je i sadašnji mehanički pročistač. Pročistač je kategorije 3. stupnja, za cijeli

sjeverni Jadran osim Pule propisan je 3. stupanj iznad 8000 ekvivalent stanovnika. Poreč je prvi krenuo sa europskim projektom i u samoj izradi projektne dokumentacije u samoj izradi studije odabrana je tehnologija koja može prije svega stati na predmetno zemljište, na lokaciju bez otkupa daljnog zemljišta, a kao drugo koja može dati i povratnu čistu vodu. Rovinjski projekat jedini je projekat odobren od EU kojem su odobreni i povratni vodovi za plasman čiste vode iz pročištaća. Rekao sam prije 11 godina, dakle prije 11 godina rađena je Studija utjecaja na okoliš koja je bila javni dokument i Studija utjecaja na okoliš je već sada determinirala tehnologiju to je MBR, dakle to je membranski biološki reaktor 3. stupnja koji je potvrđen u Hrvatskim vodama kao nadležnoj instituciji i koji je potvrđen na Jaspers-u kao krovnoj inženjerskoj instituciji koja kontrolira i odobrava projekte koje zatim potvrđuje Europska komisija i koji je potvrđen i kao projekat na ovom Gradskom vijeću i za kojega ćemo, ja mislim već slijedeću sjednicu, odnosno za Odvodnju za cijeli projekat odobriti i kreditna sredstva, odnosno zaduženje da bi s projektom mogli nastaviti.

Dileme koje vaš kolega iznosi su dileme paušalne, bez tehnološkog razmatranja svih činjenica i svih parametara koji utječu na odabir pojedine tehnologije, zato ponavljam, Ministarstvo poljoprivrede, hrvatska Vlada jer smo i strateški projekat, Hrvatske vode, Europska komisija nitko nema dileme oko te tehnologije tako da niti Živi zid u tom smislu ne bi trebao imati nikakve dileme. Opet ponavljam naš projekat je odobren, studija je odobrena, tako da jednostavno sada u ovom trenutku nikakva rasprava o tehnologiji niti vraćanje na prvobitno stanje ne bi bilo moguće obzirom da smo ishodovali sve potrebne dozvole i obzirom da smo odobreni. Inače da bi i došli do odabira te tehnologije da budemo potpuno jasni, klasična tehnologija dolazi negdje do Lera, dakle cijele Cuve, ako znate gdje su Cuvi, dakle cijela obala je pod klasičnim uređajem. SBR uređaj je negdje do parkirališta Cuvi od prilike po površini, a MBR ostaje u svojim granicama. I još jedna jako važna činjenica, danas, sutra, a i već razvijamo hotele s 5 zvjezdica, danas, sutra razvijat ćemo i Škarabu, u podnožju našeg uređaja trebala bi nastati sportska zona sa besplatnim korištenjem vode. To je jedini uređaj koji omogućava 99,9% pročišćenu vodu za sekundarno korištenje, nema mirisa, odnosno jedini koji garantira da ne bude mirisa na tom dijelu grada jer ja vjerujem da ste svi osjetili kakve mirise proizvodi klasična tehnologija sad u ovom trenutku. Napominjem da je naš uređaj 63.500 ekvivalent stanovništva i da su za to potrebni jako veliki bazeni i da imamo jako veliku i isključivu sezonalnost i to je ono što bi vaš kolega trebao uzeti u obzir. Ako nam kaže kako klasičnu tehnologiju sa bazenima upaliti u 8. mjesecu kada imamo najveći pik ljudi, a da imamo efikasno pročišćavanje, ja mislim da je on onda zaslužio određeni patent ili možda čak i Nobelovu nagradu.

Dakle, naš uređaj radi sa 4 bazena, jedan bazen radi konstantno cijelu godinu i proizvodi mulj, svaki ostali ima 20.000 ekvivalenta, svaki drugi bazen se puni prema dolascima, prema noćenjima turista, dakle za nas bi bio dovoljan uređaj od 20.000 ekvivalent stanovnika, mi gradimo uređaj puta 3 zbog turizma i zbog sezonalnosti i jednostavno klasični SBR uređaj nije moguće paliti ili pogoniti da daje rezultat čiste vode bilo kada i u bilo koje vrijeme, to omogućuje jedino membranski i biološki reaktor. Kada se izmisle nove tehnologije Rovinj će biti sigurno prvi da prijeđe na jednu još bolju tehnologiju, a što se tiče samih troškova činjenica je da razlika operativnim troškovima 11% u odnosu na sve ostale tehnologije, 11 do 15% skuplji, međutim mi računamo da ćemo i kroz čistu vodu i kroz plasman čiste vode regulirati tako da taj postotak operativnih troškova neće utjecati na cijenu naših građana. Hvala lijepa.“

Maria Črnac Rocco: „Poštovani predsjedniče, poštovane vijećnice i vijećnici, spetabile consigliere e consiglieri, što se tiče Odluke o komunalnom redu da, razmišljalo se o tome da se nešto dozvoli, zato i jesmo predvidjeli u Odluci o komunalnom redu Pravilnik o urbanoj estetici koji se upravo dovršava.

Morate znati da je Odluka o komunalnom redu bila odluka koja se sagledavala u dva čitanja prošle godine, bilo je ostavljeno od prilike mjesec, mjesec i pol dana vremena da je svi vijećnici dobro i dubinski prouče i daju svoje primjedbe, odnosno prijedloge. Nitko nije imao nikakvu primjedbu vezano za zabranu izlaganja robe ispred dućana iz razloga što je ta roba bila na taj način izložena da je sustavno nagrđivala izgled našeg grada. Čast izuzecima, ali općenito izgledaju kaos, uništavala se naša i kulturna i povijesna baština i imali smo bezbroj primjedbi i građana ali i turista.

Direktorica turističke zajednice naručila je mystery shopping i najviše je primjedbi od turista bilo upravo na to izlaganje robe ispred dućana, način na koji je bila izlagana. Tu smo, obzirom na određene stvari, da li su to slike, da li su to nekakve specifični keramički predmeti, specifični suveniri i sl. da daju nekakav štih, naručili smo taj Pravilnik koji izrađuju stručnjaci i koji će onda odobriti konzervatorski odjel u Puli i vjerujemo da će onda to dati odgovor na ovo što i nas sve muči. Hvala.“

Riccardo Bosazzi: „Buon giorno a tutti, dobar dan. La mia domanda e' rivolta alla via Carera cioe' alla pulizia di via Carera. Premetto che il lavoro che fa il Servizio comunale e gli operatori ecologici e' da lodare. Comunque in Carera c'e' un problema e moltissime persone di lamentano. Questo problema e' collegato con il fatto che la pulizia della via viene fatta in maniera profonda con un camion che pulisce con l'acqua e viene effettuata durante le ore mattutine dalle 5,30 circa fino alle ore 6,00, questi camion sono potenti e il loro suono viene amplificato. Invito eventualmente anche a misurare i gradi diretti di decibel perche' sono convinto che vanno oltre al limite stabilito. La mia proposta e' quella di pulire la via nelle ore notturne ossia dalla mezzanotte all'una. Faccio notare inoltre che il numero delle fotocamere che si trova in via Carera e' sempre maggiore e ci sono sempre piu' turisti che tarnsitano in questa via. Questa e' la prima questione. La seconda e' collegata con la questione del traffico in via Carera. Nella via circolano le biciclette pero' ultimamente come diceva Elvis ci sono questi motori elettrici, sono molto lunghi e non fanno rumore pero' sono pericolosi. Succede che parecchi di questi motori li parcheggiano davanti alle botteghe e quelli che hanno le botteghe che non sono contenti perche' vanno avanti e indietro. Penso che questa sia una cosa che bisognerebbe in qualche maniera fermare. Io propongo che si pensi anche alla segnaletica stradale perche' c'e' un segnale di divieto di transito pero' forse sarebbe bello mettere come una volta io mi ricordo che c'era un segnale con mostrava che non si puo' andare con la bicicletta. Sul passaggio vicino al Volto del Beroaldo non c'e' nessun segnale, quindi uno passa dalla riva con la bicicletta perche' non c'e' un segnale che indica il divieto. Bisognerebbe mettere la segnaletica anche li. Mi interesserebbe questo. Grazie.“

Sergio Rabar: „Ja nisam baš stručnjak za talijanski, ja ga baš i nisam razumio pa bih volio da se sažetak dade na hrvatskom jeziku pa da i ja razumijem šta se govori.“

Valerio Drandić: „Evo sad ćete kroz odgovor gradonačelnika čuti pitanje.“

Marko Paliaga: „Ubrzani tečaj talijanskog ćete dobiti. Hvala lijepa. Ja ću odgovoriti obzirom da sam do sada bio na toj funkciji i da je svake godine to isto pitanje već 10-

tak godina. Dakle, ručno čišćenje se radi tokom cijelog dana u Careri, 24-satni odvoz otpada je u Careri kao i u cijeloj povijesnoj jezgri. Naravno da ne može odvoz otpada biti u svakom trenutku kao ni čišćenje u svakom trenutku 100% učinkovito jer jednostavno imamo, a čuli ste sada i brojke, čak ću vam ih poslije pročitati jer su puno značajnije nego što sam ih ja uopće spomenuo, dakle 19% više noćenja i 20% više dolazaka. Znači to je jedan enorman priliv i čini mi se 3 tisuće ili 4 tisuće gostiju ukupno više, a ne radi nam „Park“ i ne radi nam ACI marina. Dakle, imamo jedan enorman priliv koji čini značajan pritisak i na sve službe koje jesu dimenzionirane, a nisu možda niti očekivale takav veliki pritisak.

Što se tiče pranja Carere, dakle, pranje Carere se pere strojnom čistilicom i to 2 ili 3 puta tjedno. Pere se naravno od 5 do 7 ujutro, jer u 7 ujutro je Carera već puna. U 1 sat je Carera puna ljudi i puna je otpada i smeća. Dakle, pranje se ne može odraditi niti u 1 ujutro niti u pola noći, jer u pola noći, ja sam jučer bio u pola noći u Careri i bila je puna ljudi. Dakle, među 300 ljudi uvoditi strojnu čistilicu ja mislim da to nema nikakvog smisla i da bi polučilo samo kontraefekat. Drugo je, što su svi vlasnici poslovnih prostora dužni prije čišćenje uvući tende. Oni tende ne uvlače u 1 ujutro nego uvlače između 5 i 6 ujutro kako ih strojna čistilica ne bi razbila.

Što se tiče buke, gledajte, imamo naravno i uređaj za mjerenje buke sada u službi Komunalnih redara, možemo izmjeriti buku, ali sigurno nije preko one dozvoljene, to je radni stroj koji je prošao zaštitu na radu tako da i radnik kada stoji pored radnog stroja ne može biti izložen prekomjernoj buci tako da to zaista nema nikakvog smisla da mjerimo, po noći je to preko 45 dB dozvoljeno. Moj savjet je klima, zatvoren prozor u onim danima kad dolazi čistilica, ako baš to toliko smeta, ali obzirom da sam bio na čelu Komunalnog servisa 11 godina, samo jedna osoba iz Carere je dolazila konstantno za čistilicu i za lupanje otpadom u noćnim satima i njemu zaista ne možemo mi pomoći nikako, niti grad niti Komunalni servis.

Što se tiče regulacije biciklista i elektromopeda već je kolega Elvis iznio da se poduzimaju određene mjere. Komunalno i prometno redarstvo ne mogu svakodnevno 24 sata poduzimati non-stop mjere, izdaju se prekršajni nalozi, vrlo vjerojatno će netko i platiti puno globa pa će za drugu sezonu razmišljati. Slažemo se da je opasno i slažemo se da ćemo odmah od sutra poduzeti zajedno sa službom i sa Komunalnim servisom dodatno označavanje zabrane vožnje biciklima, iako bi svakome trebalo biti jasno kad vidi znak pješake zone i kad vidi znak dozvola prometovanja samo za pješake, da razumije da to nije za bicikle, jer bicikla je isto prometno sredstvo, ali da ne bude sve uvijek ne, stavit ćemo, hvala na prijedlogu, više znakova tako da se još dodatno naši sugrađani educiraju oko toga, a i turisti. Hvala lijepo.“

Petar Radetić: „Dobar dan svima, buon giorno a tutti. Uvijek prije smo govorili dobra večer svima, buona sera a tutti. Evo, današnja moja pitanja su više operativne naravi obzirom da je prva sjednica u kojoj se mogu postavljati vijećnička pitanja. Prvo pitanje vezano je za uvjete rada Gradskog vijeća, mislim da sam to postavio na nekoj od sjednica, prvoj ili drugoj, prošlog saziva, mislim da smo mi sigurno jedino Gradsko vijeće od svih gradova u Istri, a možda i u Hrvatskoj koji nemaju vijećnicu. E sada, već ako nema grad Rovinj vijećnicu u kojoj bi zasjedalo Gradsko vijeće, onda bi trebalo, mislim da se može toliko iznaći mogućnosti da se stvore uvjeti u ovoj prostoriji da barem u prvih dva ili tri reda gdje sjede vijećnici i odgovorni dužnosnici Gradskog vijeća koji imaju papire i ostale materijale da se ne mora to držati na koljenima, pa to pada, pa naočale, pa olovke itd. Zadnji put je odgovoreno da nema sredstava. Gledajte, sredstava se uvijek može naći u toj količini koliko bi to trebalo,

pa pošto vidim da se počelo ponešto obnavljati, bilo bi lijepo da se nastavi s time. Ja bih stvarno, znači nije samo u moje ime, nego i u ime kolega iz mog kluba, apelirao da se tome pristupi pa bih volio čuti mišljenje. A drugo je isto tako vezano za operativni rad, vezano za rad odnosno sat sazivanja sjednice Gradskog vijeća. Znači, u našem klubu je ocijenjeno da 09,00 sati nije prikladno vrijeme, meni osobno ne smeta, nisam zaposlen više, u mirovini sam, ali kolegama koji rade 09,00 sati nije niti jutro niti podne, znači, to je izgubljen radni dan. Ako već bi trebalo biti u toku radnog vremena onda barem pri kraju, u drugoj polovici itd. pa da se i po tome nešto napravi, da se prilagodi ljudima koji rade, liječnik koji ima zakazane pacijente ne može svaku sjednicu odgađati termine itd. Hvala lijepo.“

Valerio Drandić: „Što se prvog pitanja tiče ja mislim da sam još ja bio gradski vijećnik, a to je bilo jako davno od kad smo takva pitanja postavljali i mislim da je stvarno krajnje vrijeme da počnemo razmišljati o tome da neke novčiče stavimo na stranu da bar ovu ili neku drugu dvoranu decentno pripremimo za vijećnike jer je nepraktično raditi bez mrvice stola na koji možete odložiti materijale i na kojima možete nešto dopisati i mislim da je Vaše pitanje opravdano i da ga treba elaborirati i za naredni proračun nešto predvidjeti u tom kontekstu i urediti. Kako Vi kažete barem neke redove u ovoj dvorani, ako ne drugdje, da se može kvalitetnije raditi.

Što se tiče satnice, dakle, ovo je početak nekakvih prilagodbi. Ima jako puno argumenata koji idu u prilog prijedpodnevnom radu, od službi, od ušteta, od raspolaganja svim onima koji prate Gradsko vijeće itd., naravno da to izaziva nekome i određene smetnje. Mi smo otvoreni za razgovore kojima bi maksimalno uskladili i dane, a i sat u danu koji bi odgovarao velikoj većini vijećnika. Dakle, nema problema oko pomicanja satnice jednako tako kao što nema problema oko odabira dana, a i uz našu obavezu gdje smo si zacrtali da ćemo raspored sjednica pokušati utvrditi jako unaprijed da se vijećnici mogu na vrijeme organizirati i osloboditi ili prilagoditi terminu. Ostajemo otvoreni za dogovaranje. Hvala lijepo.“

Ad – 1.

Predsjednik Gradskog vijeća upoznaje prisutne da je vezano uz ovu točku dnevnog reda od strane vijećnika SDP-a dostavljen prijedlog za određene izmjene i dopune u svezi sastava radnih tijela Vijeća te je taj prijedlog, odnosno mišljenje kluba vijećnika SDP-a dostavljeno i svim vijećnicima putem e-pošte. Ovaj materijal razmotren je od strane predsjednika vijeća kao predlagatelja ove točke dnevnog reda te je sukladno čl.36. Poslovnika o istome kontaktiran i klub vijećnika IDS-a radi dobivanja mišljenja. Također napominje da je čl. 35. Poslovnika propisano da vijećnici u radnim tijelima moraju činiti većinu, znači ako tijelo ima 5 članova, najmanje 3 moraju biti vijećnici (iznimka je propisana kod Komisije za pitanja i zaštitu prava autohtone talijanske nacionalne zajednice) pa je i zbog te odredbe bilo nužno izvršiti korekcije u prvotno predloženim sastavima radnih tijela. Zbog svega navedenoga, izrađen je izmijenjen i dopunjen prijedlog sastava radnih tijela koji će vijećnici sada dobiti na razmatranje.

Prije početka rasprave predsjednik Gradskog vijeća ističe da će za jednu od narednih sjednica predložiti odgovarajuću izmjenu Poslovnika, a potom i novu odluku o stalnim radnim tijelima Gradskog vijeća, a ako Gradsko vijeće bude prihvatilo te opće akte, onda bi došlo i do promjene u nazivima i sastavima radnih tijela u skladu s tim općim aktima koje planiram predložiti, a što će također biti predmet rasprave na ovom tijelu. Ovu informaciju iznio je iz razloga da vijeće upozna s činjenicom kako je

ovo današnje imenovanje većine stalnih radnih tijela planirano kao jedna prijelazna faza, do donošenja nove Odluke o radnim tijelima.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju Petar Radetić, Sergio Rabar, Snježana Štefanić Hoefel, Marinko Rade i Valerio Drandić, Vijeće sa 10 glasova «za» i 5 glasova „protiv“ (za vrijeme glasanja Sergio Rabar nije bio prisutan), donosi

R J E Š E N J A

o imenovanju članova radnih tijela Gradskog vijeća Grada Rovinja-Rovigno za mandatno razdoblje 2017.-2021.

Ad – 2.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva Mariu Črnac Rocco, pročelnicu Ureda Gradskog vijeća i gradonačelnika da obrazloži prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava u 2017. godini za redovan rad političkih stranaka i vijećnika izabranih s liste grupe birača u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno, nakon čega Vijeće sa 15 glasova «za» i 1 glasom „suzdržan“, donosi

O D L U K U

o raspoređivanju sredstava u 2017. godini za redovan rad političkih stranaka i vijećnika izabranih s liste grupe birača u Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno

Završeno u 10,48 sati.

Napomena: tonski snimak ove sjednice predstavlja sastavni dio zapisnika koji se čuva u Uredu Gradskog vijeća i gradonačelnika.

Zapisničarka

Ines Herak

Predsjednik
Gradskog vijeća
Valerio Drandić